

DE CONSTITUTIO EX DIABOLI

или Размышление о Злостной Лжи,
закрепленной в Конституции Российской Федерации,
Помощью Божией написанное Д.Клещевым



Anno. MMX

Я вижу, как рушатся царские троны,
Когда их сметает людской ураган,
Республику сделает хуже короны
И белых, и красных жестокий обман.

Славянский народ под несчастливым знаком,
Царям их оковы и плачь невдомек,
На смену придет, как священный оракул,
догматик-антихрист и ложный пророк.

Догматиком создана новая вера.
Все зрелища славят великий обман.
Зверье человеческой мерится мерой,
И зло как добро преподносится нам.

Мишель Нострадамус,
Центурия I

ЧАСТЬ I.

РОССИЯ – СВЯЩЕННАЯ НАША ДЕРЖАВА...

Безумие и хаос стали для всех нас настолько привычными, что мало кто обращает внимание на те вопиющие *contradictio in adjecto*, которые преследуют каждого человека, живущего в России. Вот уже сменилось целое поколение, выросшее в эпоху «*демократических преобразований*». Что изменилось? Стала ли жизнь моего народа счастливее и безопаснее? Насколько повысился уровень нравственности в обществе, насколько снизился уровень коррупции, преступности, насколько качественным и общедоступным стало здравоохранение, образование? Повысился ли уровень эффективности и устойчивости экономики? Какие фундаментальные открытия были сделаны в науке, какие передовые российские технологии, не имеющие аналогов в мире, были созданы и внедрены в производство?

Чтобы оценить ту гуманитарную катастрофу, в которую был ввергнут русский народ, необходимо выйти из состояния гипноза, отбросить иллюзию позитивных перемен, которая постоянно поддерживается средствами массовой дезинформации и тиражируется в новостях с помощью методов нейролингвистического программирования. Не по словам, не по намерениям и планам на будущее, а по делам и окружающей нас обстановке нужно судить о политике, осуществляемой людьми, «отхватившими» власть над Россией в конце XX века.

Нам, простым русским людям, изо дня в день внушают мысль, что мы являемся носителями «*неправильного национального менталитета*» и так называемого «*правового нигилизма*» (интуитивного отрицания существующих законов). Из года в год нас превращают в тупое стадо, лишённое чувства национального достоинства и исторической памяти. Это делает группа заговорщиков, незаконно, в обход Конституции СССР и в противоречии с результатами всесоюзного референдума, провозгласившая «*независимость России*». Вот, где содержатся настоящие корни правового нигилизма и чудовищного обмана, благодаря которому существует насквозь лживый режим сатанинского каганата.

Если уже само появление суррогатной демократии в России было основано на беззаконии, о каком соблюдении законности может идти речь в этой стране (язык не поворачивается назвать ее нашей страной)? Как можно обвинять нас в «*правовом нигилизме*», если вся политическая элита России вышла из самой беспринципной, коррумпированной и безответственной части партийной номенклатуры КПСС?

Современная российская государственность была зачата в результате богомерзкого политического коитуса, (соединение человеческого и волчьего начала, социализма и империализма), поэтому все пороки государственного устройства, имевшие место в СССР, оказались многократно усилены и закодированы на самом глубоком генетическом уровне вновь образованного государства. Как бы ни пыталось политическое руководство Российской Федерации вдохнуть жизнь в неполноценное государственное образование, системных изменений от этих усилий никогда не появится. Потому что нет такого исторического закона, который бы позволил существовать продолжительное время мертворожденному детищу сатаны. Как говорили древние, *ab initio nullum – semper nullum* (с лат. «*изначально пустое – всегда пустое*»).

Пожалуй, самую большую опасность для нашего общества представляет собой, как ни странно, руководство страны, мыслящее неадекватно обстановке, зараженное безрассудной верой в свою могучую волю и напрочь отрицающее (в силу своего патологического нигилизма) закономерности исторического развития, хотя эти закономерности имеют вполне объективную природу, как законы гравитации или закон сохранения энергии. До тех пор, пока во власти находятся политики с разрушительным, а не с созидательным складом мышления, Россия будет и впредь уничтожать сама себя. Она запрограммирована демиургами лжедемократии на осуществление акта самоубийства, и чем раньше мы это осознаем, тем больше человеческих душ, развращаемых этой гнусной системой, мы сумеем спасти.

СЛАВЬСЯ, ОТЕЧЕСТВО НАШЕ СВОБОДНОЕ...

Нам внушают, что мы безответственный, окончательно деградировавший и спившийся народ. Во всеуслышание государственные политики и журналисты распространяют миф о некоем «*русском авось*», из-за которого-де постоянно случаются ужасные трагедии: лесные пожары, взрывы в шахтах, отравления, прорывы ГЭС, рост преступности, насилия, педофилии, проституции, наркомании, теракты, революции... все, что угодно. Пресловутое «*русское авось*» – не только ущемление национального достоинства русского народа, не только удобное прикрытие для истинных виновников беззакония, но и грязная ложь, потому что настоящая русская поговорка, придуманная народной мудростью, гласит: «*На бога надейся, а сам не плошай*». Сопоставив факты, такие как разрушение социальной инфраструктуры, промышленности, сельского хозяйства – любую другую деструктивную реформу властей, а также склонность антихристовой элиты к показной религиозности и упованию на иудео-христианского Иегову, можно прийти к заключению, что никакого «*русского авось*» не существует, а существует одно всепоглощающее «*авось*» власть предержащих проходимцев, именующих себя нашими господами.

Нам внушают, что мы больны неким «*патернализмом*», привыкли получать все блага от государства, а сами-де зарабатывать на хлеб насущный не умеем, потому как воровство – национальная русская черта. Какая ложь! Не мы, но обвиняющие нас в патернализме, привыкли воровать и наживаться за наш счет. О каком патернализме может идти речь, если государство возложило на плечи каждого из нас все свои функции и давно не является гарантом права на жизнь

[гл.2, ст.20, п.1], на защиту достоинства личности [гл.2, ст.21, п.1], на защиту от насилия и социально-психологических экспериментов [гл.2, ст.21, п.2], на защиту неприкосновенности собственности [гл.2, ст.23, п.1].¹



«Сад наслаждений» Иеронима Босха
Как метафора постмодернизма
с пустым обручком человеко-дерева
в центре гнущегося мироздания.

Вся безумная юридическая практика в нашей стране сводится к тому, что государство начинает защищать права добропорядочного гражданина только тогда, когда его уже убили, ограбили или изнасиловали! Сколько унижительных процедур, порой, вынуждена проходить потерпевшая сторона, сколько бесценного времени тратит человек, чтобы добиться хоть какой-то справедливости, тем более, если речь идет о «незначительном» моральном, физическом или материальном ущербе. Вдумайтесь, какой смысл в такой вот «защите прав»? Ведь это не отдельные юридические казусы, так функционирует вся российская «правовая система».

Бесконечные суды, правовое просвещение «темного и невежественного» русского народа, появление все новых и новых «правозащитных» институтов и институтов «гражданского общества», – все это лишь создание видимости правовой защиты. Потому что права человека не ущемляются тогда и только тогда, когда против него не совершается преступлений! Вот тот показатель, по которому нужно судить о реальной защите прав. Сегодня можно с уверенностью сказать, что ни одному российскому гражданину не удастся в ближайшие годы избежать столкновения с криминалом. Каждый, кто живет в этой стране, обязательно испытает на себе всю дьявольскую суть этой человеконенавистнической системы, пожирающей русский народ посредством проведения деструктивных реформ, через увеличение числа воров, рецидивистов и прочих деморализованных подонков. Глядя на то, как люди обносят свои дома решетками, железобетонными плитами, стальными дверями (вот он где, настоящий «железный занавес» и «тюрьма народа») даже не верится, что всего двадцать лет назад те же самые люди хранили ключи от квартир под ковриками возле дверей и совершенно не боялись выходить вечером на улицу.

По придуманным для нас псевдогоманистическим законам человекоубийцы, амнистированные из переполненных тюрем, убивают снова и снова, перенося звериные законы и «блатную» культуру в общество. Злостные ворюги, обокравшие народ на сотни миллиардов рублей, признаются невиновными на основании истечения срока давности преступления, педофилы спокойно занимают государственные должности. Партии лоббируют интересы криминальных структур. Мошенника в «нашей» стране невозможно привлечь к ответственности, потому что само государство функционирует по тем же мошенническим схемам, предварительно позаботившись о том, чтобы никто не смог предъявить все необходимые доказательства для установления факта мошенничества.

Иначе говоря, в «священной нашей державе» действует очень удобная и гибкая система скидок для воровства в особо крупных размерах, а также льготы для всех убийц и маньяков, которых если и может что-то остановить, то лишь чувство страха перед собственной смертью. Но на смертную казнь в России, как известно, рукою антихриста наложен мораторий. Как нам объясняют «человеколюбивые правозащитники», это сделано для того, чтобы насильник и убийца русских девочек и детей имел возможность раскаяться, замолить грехи перед иудео-христианским Иеговой, полностью «осознать» всю тяжесть совершенного преступления (хотя ни у одного н а с т о я щ е г о ч е л о в е к а такое просто в голове не укладывается, поэтому полностью «осознать» подобные зверства может разве что зверь в человеческом облики).

В самом деле, разве можно лишать маньяка права на жизнь в стране равных прав и возможностей? Разве можно лишать вора в законе возможности занимать государственный пост, а педофила – возможности удовлетворять свои «естественные потребности»? Это же так негуманно, это бесчеловечно, не по-христиански это, в конце концов (ведь учил же нас Сын Божий подставлять вторую щеку, когда ударили по одной, а значит, подставлять правую руку, когда

¹ Инфляция, девальвация, деноминация и другие подобные методы есть ничто иное как узаконенный, всеохватный отъем средств к существованию у населения (здесь и далее в квадратных скобках указаны соответствующая глава, статья и пункт Конституции Российской Федерации).

отрубили левую, привести к насильнику второго ребенка, если он изнасиловал первого). Ничему подобному Иисус, разумеется, не учил, но именно такая модель поведения вбивается в головы кривославных россиян иудео-христианской церковью. При этом каждый законодатель, каждый «правозащитник», который борется в России за отмену смертной казни, знает и использует в своих целях древний принцип чернокнижия *bonis nocet, qui malis parcit* (с лат. «тот добрым вредит, кто дурных щадит»).

Вся суть заключается в том, что в «нашей» стране функционирует система Зверя, заботливо вскармливающая и размножающая звероподобных индивидуумов. И каждый *advocatus diaboli*, с пеной у рта защищающий эту систему, каждый, кто уполномочил себя отпускать все смертные грехи, отнюдь не заботится о защите прав добропорядочных граждан, но всеми доступными средствами искореняет всякое понятие о справедливости, уравнивает зло и добро, безнравственное и нравственное начало (и то, и другое по мнению служителей сатаны имеет право на существование). В теологическом плане все это есть богохульное отождествление демонической и божественной природы, однако не стоит надеяться, что «русская православная церковь» когда-нибудь вступится за народ. Церковь, приблизившая в начале XX века к императорской семье лжепророка Гришку Распутина, и поныне продолжает верно служить сатане, обманом заставляя русский народ поклоняться лику антихриста.ⁱⁱ Так происходит потому, что в действительности духовенство отнюдь не заинтересовано в противостоянии вселенскому злу. Кто пойдет в церковь для искупления грехов, если не станет пороков? Кто будет истово молиться о спасении души, если не станет полчищ воров, проституток, наркоманов, нищих и просто несчастных, сбитых с толку людей, если общество будет по-настоящему нравственным?



Григорий Распутин, масонский агент влияния, сделавший царю внушение о непротивлении злу и «предсказание» о канонизации, обмолвившись, что причисление к лику святых Николая II, станет и его «духовным» признанием в качестве «святого пророка».

Далеко не случайно и то обстоятельство, что российские власти сумели подменить понятие Родины лукавым понятием Отечества (Адольф Гитлер, как известно, тоже называл территорию России *das Vaterland*). Если для профанов значение слова Отечество преподносится как страна отцов, что позволяет выдвигать самые безумные геополитические планы, то эзотерический смысл данного определения относит нас к представлению о духовном Отце. Когда российская элита, инфильтрованная всякого рода обществами и учениями (от легализованного Мальтийского Орденаⁱⁱⁱ и братьев-масонов до секты хасидов), говорит нам о своем служении Отечеству, то прямо заявляет о своем служении Отцу лжи.

В том, что «духовным» Отцом российской элиты является Отец лжи и враг рода человеческого, можно убедиться при внимательном изучении Конституции Российской Федерации, которая провозглашает свободу от совести и свободу от выполнения любых, в первую очередь, нравственных законов.

БРАТСКИХ НАРОДОВ СОЮЗ ВЕКОВОЙ...

Ложь видна невооруженным глазом уже на первой странице «Конституции Российской Федерации, принятой всенародным голосованием 12 декабря 1993 года». Воспользовавшись привычкой советских людей во всем доверять руководству страны (во истину *bonus vir semper tiro* – с лат. «добрый человек всегда простак»), заговорщики подстроили все так, что на «всенародном голосовании» была принята Конституция, о которой ничего не знала даже третья часть населения страны, и до сих пор не знает и знать о ней ничего не желает, чтобы не портить себе нервы. Как можно проголосовать за главный закон огромной страны, который большая часть граждан даже в глаза не видела, который был принят наспех (только чтобы уложиться в сроки, «указанные» Нострадамусом – на деле же специалистами-советологами ЦРУ), без

ⁱⁱ Тем, кто прельстился верой в царя-страстотерпца и православную матушку-императрицу, никакие исторические факты уже не помогут. Остальные, имеющие ум, чтобы думать, могут сами взвесить аргументы «за» и «против» канонизации, прочитав написанный по архивным документам роман В.Пикуля «Нечистая сила», и ответить на такой вопрос: разве могла святая православная царица, предчувствуя близкую кончину, изобразить на стене Ипатьевского дома свастику? Это лучше всего просвясняет, во что до последних часов своей жизни на самом деле верила царица, с какими силами и тайными обществами («Тибетский Зеленый Орден») она была связана. Очевидно и то, что только инфильтрованным в православную церковь масонам могло прийти в голову канонизировать царя-отреченца Николая Романова, состоявшего в ложе мартинистов, верующего в неизбежность фатума, даже не помышлявшего сопротивляться силам зла. Так с каких это пор следование сатанинским планам стало примером христианской добродетели? Когда обо всем этом станет известно обывателю, православная вера окажется настолько дискредитированной, что уже ничто не поможет ей восстановить ее духовный авторитет. Тот день и час, когда это произойдет, по замыслам высокопоставленных сатанистов должен стать окончательным inferнальным падением русской православной церкви.

ⁱⁱⁱ Сыгравшего важную роль в установлении лжедемократии в России, поскольку оба предателя Родины, президент М.Горбачев и президент Б.Ельцин, являлись членами этого некогда славного рыцарского ордена, а ныне находящегося под колпаком западных спецслужб и масонских лож. Впрочем, как вся католическая церковь, а также протестантская и православная, например, РПЦ(з), которая героизирует эсэсовскую армию власовцев.

должного обсуждения народными избранниками, не говоря уже о разъяснении тех юридических тонкостей, которые будут влиять в будущем на судьбы миллионов людей?

Конституция – это не тот закон, в который можно ежемесячно вносить изменения, как это принято у российских законодателей, это не тот закон, который можно по-разному истолковывать, исправлять многочисленные юридические ошибки, до бесконечности править, переписывать и дополнять.^{iv} Выражаясь математическим языком, это набор аксиом, на основании которых происходит построение общественной жизни страны. Каждое слово Конституции должно быть тщательно взвешено и продумано. Потому что иначе, если принятый набор аксиом содержит внутренние противоречия, жизнь каждого гражданина легко превращается в пытку бесконечными парадоксами. Каждый гражданин государства, законы которого противоречат Логосу здравого смысла, постепенно превращается в душевно больного человека.



Ordo ab Chao (с лат. «Порядок из Хаоса»). Символ высшего 33 градуса посвящения в регулярном масонстве. Однако порядок из хаоса никогда не возникал и никогда не возникнет, ибо хаос порождает лишь хаос и только его. Ordo ab Logos (с лат. «Порядок из Логоса»), так гласит мудрость Истины и мудрость всех праведно воинствующих с древним змием и легионом сынов Хаоса.

Да ведь это и есть первостепенная задача, которую выполняет *«наше»* псевдогосударство, а именно, превратить российский народ в шизофреников, сформировать психически ущербную, суррогатную российскую *«нацию»* через ментальное воздействие на глубинный уровень сознания людей. Чтобы в этом убедиться, достаточно сопоставить герб Российской Федерации с идеологической политикой, которая осуществляется в России на протяжении последних двух десятилетий. Уродливое двуглавое чудовище как нельзя лучше символизирует неадекватность общественного устройства этой страны. Если в царской символике, как полагают историки, двуглавый византийский орел символизировал единство Востока и Запада, а после распада Римской империи – единство земной и духовной власти, то в светском государстве, которым по Конституции, якобы, является Россия (в действительности, мы имеем дело с *демоно-кратией*) для всех *«непосвященных»* символ двуглавого орла означает только одно: *патологическое расщепление сознания*.

О сакральном смысле трех разноцветных полос государственного флага России тоже мало кто знает. Может, три цвета *«нашего»* флага означают *«Свобода, равенство и братство»* или *«Православие, самодержавие, народность»*, а может, *«Высшая, средняя и низшая каста посвященных»*? Какая разница, если *«дорогие расыяне»* гордятся и весело размахивают бессмысленным полотнищем, не задумываясь над тем, что символизирует *«наши»* триколор и его позорная история. В самом деле, почему государственным флагом России является флаг, выбранный Петром I для торгашей и спекулянтов, а потому имеющий выраженную масонскую окраску? Почему предателями Родины без согласования с широкой общественностью был взят в качестве государственного флага, запятнанный предательством власовцев во время самой кровопролитной войны в истории человечества? Флаг, который в числе других штандартов развевался среди фашистских знамен.

Насколько вероломно звучит после этого напыщенная преамбула Конституции Российской Федерации, где от лица некоего *«многонационального народа»*^v принимается основной закон страны, *«что память предков, передавших нам любовь и уважение к Отечеству»*, *«возрождая суверенную государственность»*, *«исходя из ответственности за свою Родину»* и *«сознавая себя частью мирового сообщества»*. О том, как заговорщики отнеслись к памяти победителей фашизма, мы уже знаем из того, какой флаг они сделали государственным. О том, как *«ответственно»* они отнеслись к своей Родине, а точнее, к ее уничтожению, мы тоже прекрасно знаем. Малопонятными остаются только два момента: частью какого *«мирового сообщества»* сознает себя *«многонациональный народ»* Российской Федерации и о какой такой *«суверенной государственности»* идет речь в *«нашей»* Конституции?

^{iv} Как не вспомнить замечательный роман Джонатана Свифта о приключениях Лемюэля Гулливера, между прочим поведавшего о государственном устройстве страны великанов следующее: *«В этой стране не допускается формулировать закон при помощи числа слов, превышающих число букв алфавита, а в нем их насчитывают всего двадцать две; но лишь очень немногие законы достигают даже этой длины. Все они выражены в самых ясных и простых терминах, и великаны не отличаются такой изворотливостью, чтобы открывать в законе несколько смыслов; писать комментарий к какому-либо закону считается преступлением»*. Как не вспомнить древних китайцев, у которых реформирование (*«эпоха перемен»*) считалась самым страшным проклятием для народа, когда *«ничто так не увеличивает преступность, как увеличение числа законов»*.

^v Весьма характерная шизофреническая тавтология *«многонациональный народ»* призвана постоянно расщеплять сознание обывателя и обезличивать всех российских граждан.

Если под «*мировым сообществом*» понимается Организация Объединенных Наций, то, очевидно, в Конституции об этом так и следовало сказать. Если под «*мировым сообществом*» понимается сообщество населяющих землю людей, то автор этой статьи никогда не осознавал, не осознает и не будет осознавать себя частью такого сообщества, в которое входят христопродавцы-священники, воры в законе, убийцы, насильники, наркоманы и прочие демонизируемые сущности в человеческом облики. Хочется верить, в этой стране найдется еще достаточно тех, кто также не считает себя частью такого «*мира*». Если под «*мировым сообществом*» понимается мировое правительство, контролирующее все государства (Бильдербергский клуб, Трехсторонняя комиссия, Фонд Карнеги за всеобщий мир), то возникает несколько вопросов. Во-первых, как можно осознавать себя частью такого «*мирового сообщества*», если не принимаешь участия в формировании соответствующего ему правительства, если это правительство ни перед кем из нас не отчитывается, являясь закрытой организацией, что противоречит демократическому принципу гласности? Во-вторых, если такое мировое правительство существует (а оно существует), для чего нам внушают гнусную ложь о наличии у России некоего государственного суверенитета? Зачем нужна эта ложь? Ответ только один: чтобы осуществлять тотальный контроль и наживаться на бедах, пороках и глупости всего человечества. Сбитый с толку, доведенный до отчаяния народ может сбросить любое правительство, если только оно не является скрытым, осуществляющим управление через тайные общества, все члены которых «*скованы одной цепью*» и выполняют одну общую задачу.

Массовый гипноз, которым охвачены разумы миллиардов людей, скрывает всего одну неприглядную правду, состоящую в том, что мировое правительство и есть подлинно-тоталитарный режим. Средства массовой дезинформации говорят нам об этом каждый день, потому что термин «*глобализация*», который ими используется, и есть точная калька термина «*тоталитарный*» (от лат. *totalis*, всеобщий, вселенский). Глобальная экономика, глобальное информационное пространство, глобальный экономический кризис, – все эти и многие другие понятия в сущности означают тоталитарную экономику, тоталитарное информационное пространство, кризис экономики тоталитаризма. Не имеющие, казалось бы, никакого юридического смысла слова «*сознавая себя частью мирового сообщества*» отражают поэтому всю подлость ситуации, когда наш народ был вынужден смириться с геофашистским иго и подсунутой нам сатанинской Конституцией. Мы все рабы этой сатанинской системы, но самыми жалкими ее рабами являются вечные узники лжи – братья-масоны и дуралеи-правители, создающие видимость законности и правопорядка в захваченных силами тьмы государствах.



Двуглавый орел, охвативший крыльями Запад и Восток, символизирующий власть князя мира сего.

ШИРОКИЙ ПРОСТОР ДЛЯ МЕЧТЫ И ДЛЯ ЖИЗНИ...

«Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – обязанность государства» [гл.1, ст.2]. Ложь! Высшей ценностью в Российской Федерации являются денежные знаки, выпускаемые Федеральной резервной системой США, Европейским центральным банком и Центральным банком РФ. Наша жизнь измеряется тоталитарной системой с помощью денежного эквивалента. Все люди продаются и покупаются в рамках этой системы как обычный товар, имеющий соответствующий инвентарный номер в

виде ИНН. Скот и рабы всегда клеймились в рабовладельческих обществах. Но история еще не знала такой тоталитарной системы, в которой рабами горстки «*посвященных*» сатанистов оказались бы все народы мира.



XV великий аркан Таро, El Diabolo. Символ фатума, напоминающий, что сатана способен заарканить кого угодно (с лат. arceo, запечатывать, закрывать, скрывать, сковывать). Даже тех, кто думает, что владеет ключом к пониманию арканов и сам в состоянии сковать свою судьбу.

Богоульная Конституция заявляет нам, что носителем суверенитета и единственным источником власти в России является российский народ [гл.1, ст.3, п.1], никто другой не может присваивать власть в Российской Федерации [гл.1, ст.3, п.4], федеральные законы имеют верховенство на всей ее территории [гл.1, ст.4, п.2]. В то же время в основном законе «*нашего*» государства прямо указывается, что «*если международным договором Российской Федерации установлены иные правила, чем предусмотренные законом, то применяются правила международного договора*» [гл.1, ст.15, п.4]. На практике это означает верховенство международных обязательств над основным законом страны. Предателями Родины были заключены десятки таких договоров и соглашений, ведущих к утрате государственного суверенитета, ущемляющих права российских граждан, фактически уничтожающих права и свободы нашего народа. Любой международный фонд или организация, даже почти никому не известная, могут беспрепятственно провестись на территории России какой угодно закон, и мы по сатанинской пятнадцатой статье будем обязаны его исполнять.^{vi} И после этого нам говорят, что мы являемся «*единственным источником власти*»?!

Мы живем в вывернутом наизнанку государстве. Помимо государственных налогов, мы все выплачиваем проценты за эмиссию денежных знаков центральному банку РФ, а тот, в свою очередь, скупает доллары и астрономические долги американской экономики, которые США не собираются никому отдавать.^{vii} Как любое другое государство, утратившее суверенитет, мы регулярно выплачиваем дань Федеральной резервной системе США. Это выражается в искусственном ослаблении рубля Центральным банком с последующей его неизбежной девальвацией. И так день за днем, год за годом, каждый раз одно и то же. Безвозвратные потери российской экономики исчисляются тысячами миллиардов украденных у простых граждан рублей. Каждый раз, когда улыбчивая девушка с экрана телевизора говорит вам о том, что курс доллара США вырос по отношению к рублю, а напудренный ведущий радостно ей вторит, убеждая нас, что это выгодно экспортерам нефти (а стало быть, всем нам), в действительности это значит, что к вам в карман в очередной раз залезла незримая рука вора, а невозполнимые природные ресурсы России были проданы еще дешевле, чем раньше.^{viii}

Подумайте, почему Всемирный банк периодически вмешивается во внутренние дела Российской Федерации, «*рекомендуя*» правительству России усилить фискальные меры или, скажем, увеличить возраст выхода на пенсию, чтобы до него мало кто смог «*дотянуть*»? Почему до недавнего времени главой Всемирного банка являлся высокопоставленный сотрудник Пентагона Пауль Вольфовитц, специалист по созданию фиктивных угроз для нанесения упреждающих ударов по потенциальным врагам тоталитарной системы?^{ix} (Как и следовало ожидать, врагами тоталитарной системы оказываются, в первую очередь, режимы, созданные при поддержке самих США, такие как режим Ф.Маркоса на Филиппинах, С.Хуссейна

^{vi} Для сравнения стоит заметить, что внутренние законы США позволяют американцам не выполнять даже резолюции ООН, в чем мы все имели возможность убедиться, например, во время бомбежек в Югославии. Что касается неадекватности и лживости 15 статьи Конституции РФ, то в ней содержится классический случай логического парадокса: в первом ее пункте провозглашается высшая юридическая сила Конституции на территории России, а также запрет на принятие законов и иных правовых актов, противоречащих ей, а в четвертом пункте той же 15 статьи утверждается верховенство международных договоров и возможность принятия правовых актов, противоречащих Конституции. Другими словами 15 статья сама себе противоречит и представляет собой уникальный образец шизофренической «*логики*» находящихся во власти сатанистов.

^{vii} Сатанинское противоречие Конституции РФ состоит уже в том, что Центральный банк осуществляет «*устойчивость*» рубля «*независимо от других органов государственной власти*» [гл.3, ст.75, п.2], хотя в начальных положениях Конституции предусмотрено разделение только на законодательную, исполнительную и судебную ветви власти [гл.1, ст.10], поэтому практически никто не понимает важную вещь: что исполнительная и финансовая власть разделена и действует по антихристовому противозаконию.

^{viii} Между прочим, если бы глобальная экономика не была тоталитарной, в ней бы непременно выполнялся естественный закон увеличения стоимости ресурса по мере его истощения. Судя по состоянию российской экономики и экономик других нефтедобывающих стран, этот закон товарно-денежных отношений давно не выполняется в «*глобальной экономике*». Поэтому «*глобальная экономика*» включает в себя все признаки тиранического режима. Если бы цены на невозполнимые ресурсы регулировались экономическими законами, а не глобальной диктатурой банкиров, разве стали бы руководители страны выполнять роль пронырливых сутенеров, заманивая западных инвесторов с целью подороже продать погрязшую в разврате Россию?

^{ix} Интересно было бы услышать, что об этом думают «*правозащитники*», постоянно говорящие о презумпции невиновности, которая, якобы, является основой права в любом демократическом государстве. Никто из них никогда не пикнет против американцев, считающих себя вправе развязывать войны на основании ложных предположений о потенциальных угрозах, хотя единственную реальную угрозу для США следует искать внутри самих Штатов.

в Ираке, не является исключением из этого правила и режим преемников Б.Ельцина в России). Почему следующий президент Всемирного банка Роберт Зелик стал подготавливать общественное мнение к тому, что доллар США может в любое время утратить роль мировой резервной валюты? (Первый признак того, что через несколько лет такой валютой станет денежный знак, созданный на базе Североамериканского экономического союза, включающего Канаду, США и Мексику, а доллар просто исчезнет вместе со всеми невыплаченными долгами американской экономики).

Почему Российская Федерация по первому требованию Всемирной организации здравоохранения вводит поголовную вакцинацию от «пандемии свиного гриппа», которая искусственно раздувается средствами массовой дезинформации? Кто-нибудь знает наверняка, какие вакцины будет распространять всемирное правительство, давно обеспокоенное ростом человеческой популяции, во время своего следующего опыта, производимого над нами в состоянии массового психоза? Кто-нибудь знает, чем занимается в России институт переходной экономики экс-премьера Е.Гайдара, публично заявлявшего, что «Россия как государство русских не имеет исторической перспективы»?^x Разве это чернокнижие и вредительство сатанинской власти не есть самый настоящий холокост, устроенный русскому народу в отместку за победу в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., спутавшую долгосрочные планы «великих посвященных» сатанистов?

«Государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка... Запрещаются любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности» [гл.2, ст.19, п.2]. Ложь! Коль скоро сам глава правительства Е.Гайдар разрабатывал планы по сокращению численности русского народа, в Конституции России должны существовать необходимые для такой деятельности пробелы. И такие пробелы легко обнаруживаются. Так, если мы захотим узнать, какими полномочиями наделены органы государственной власти России, то окажется, что защита прав национального большинства не является их функцией. В ведении Российской Федерации [гл.3, ст.71, в)], а также в совместном ведении субъектов Российской Федерации [гл.3, ст.72, п.1, б)] находится только защита прав национальных меньшинств. Вот почему нас унижают и втоптывают в грязь все, кому не лень, вот почему русский народ оказывается в неравном правовом положении по отношению ко всем другим народам России.

Для судебной практики это значит, что ни один знающий Конституцию судья не станет защищать ваши права, если вы русский и если ваши права были ущемлены по национальному признаку. Потому что в противном случае такого судью можно обвинить в превышении должностных полномочий, то есть в совершении действий, не предусмотренных Конституцией Российской Федерации.

Единственная возможность избежать апартеида и дискриминации по национальному признаку заключается для русского человека в изменении своей национальной принадлежности, что предусмотрено Конституцией [гл.2, ст.26, п.1], позволяющей каждому гражданину России свободно определять и указывать свою национальность. В самом деле, если бы все национальности имели в России равные права, разве кому-то пришло бы в голову «изменять» свою национальную принадлежность? Такая возможность необходима только в государстве, построенном на политическом, экономическом и социальном неравенстве, определяемом по национальному признаку.^{xi}

Что касается массовой правовой дискриминации в России по признаку социальному, то об этом знает каждый, даже президент Д.Медведев, закончивший юридический факультет ЛГУ, признает, что «в этом плане у нас еще далеко не

^x Для тех, кто об этом не знает: институт переходной экономики входит в разветвленную сеть тоталитарной организации Фонд Карнеги за всеобщий мир и занимается разработкой программ по выборочному сокращению населения России и свертыванию «ненужных» отраслей экономики. Демографическая задача, как следует из приведенной выше цитаты Е.Гайдара, состоит в ликвидации национального большинства, проживающего на территории России, то есть русского народа. Но только бездари, лживо называющие себя демократами, могут всерьез верить в то, что вслед за ликвидацией национального большинства у России появятся некие исторические перспективы. В действительности сразу же после выполнения этой задачи Российская Федерация навсегда прекратит свое существование. Вместе с уничтожением России все остальные народы в национальных республиках окажутся под полным контролем системы тоталитаризма (тезис *divide et impera* никто пока не опроверг). Таким образом, цель института переходной экономики состоит в реализации второй части гарвардского проекта – дезинтеграции России. Первая часть – дезинтеграция СССР была успешно выполнена сатанинским дуумвиратом М.Горбачева и Б.Ельцина. Наиболее четко сущность гарвардского проекта выразил один из его создателей масон З.Бжезинский в следующих словах: «Новый мировой порядок и гегемония США строятся против России, за счет России и на обломках России».

^{xi} Правовой диспаритет по национальному признаку стал складываться в России задолго до ее выхода из Советского Союза. О фактах введения негласных ограничений на получение высшего образования людьми русской национальности можно узнать из книги выдающегося математика академика Л.С.Понтрягина (Жизнеописание Л.С.Понтрягина, математика, составленное им самим. М., 1998). Всем хорошо известны случаи, когда права русских в СССР ущемлялись при распределении жилищного фонда, дефицитных товаров, в системе оплаты труда. Однако планомерное вытеснение русского народа из политической, экономической, культурной и научной жизни общества получило широкий размах только после узурпации власти группой государственных преступников. Таких, как влиятельный масон Б.Березовский, занимавший пост председателя совета безопасности России, в то же время, курировавший деятельность террористов на Северном Кавказе, которые до сих пор охотно пляшут под дудку сионистов.

все благополучно». Если учитывать, что большую часть населения России составляют многократно обворованные за годы реформ малоимущие граждане, чья платежеспособность не позволяет им осуществлять свое право на достойное жилье («жилищем» [гл.2, ст.40, п.1], например, из картонных коробок, в России вполне обеспечены даже бомжи), право на свободное передвижение и право на выбор места жительства [гл.2, ст.27, п.1] и многие другие права, то нет более лживой статьи в Конституции, чем статья, провозглашающая, что «Российская Федерация – социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека» [гл.1, ст.7, п.1]. Впрочем, этот пункт можно исключить из списка лживых, если исходить из того, что большая часть населения России (русское холопское сословие) не является людьми, ведь именно так и было заведено во всех рабовладельческих обществах.

Однако Россия – не просто рабовладельческое государство, ее суверенная государственность – это всего лишь оболочка, скрывающая правду о существовании всемирной империи Зверя, о котором сказано: «И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его. Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть» (Откр., 13, 16). Весьма любопытно, не так ли, что в стране, где насчитывают десятки миллионов христиан, где полным ходом идет небывалое «возрождение духовности», существует позорная практика присвоения человеку идентификационного налогового номера? Или подмена личного имени числом, это что, новый показатель духовности?

Неужели никто из называющих себя православными не читает Откровения? Неужели христиане во всем мире напрочь лишились ума и не способны уразуметь суть предостережений Апокалипсиса? Неужели ни одна душа человеческая не ощущает, насколько ужасным преступлением против человечности является присвоение номера одухотворенному творению Божию? Неужели никто не понимает, что это вступает в противоречие с нравственными законами, умаляет достоинство человека, приравнивает его к неодушевленному предмету и сковывает его дух в скорлупах сил зла?

Вся драма в том, что человеческая душа испытывает на себе это насилие; душевный дискомфорт от присвоения личного номера ощущают не только те, кто исповедует христианство, но всякий совестливый человек (со-весть, она-то и есть наше подлинное, неискоренимое из со-знания благовестие, наше святое Евангелие и наш Вечный Завет). Но далеко не каждая человеческая сущность оказывается достаточно подготовленной к тому, чтобы бросить вызов самому сатане и отказаться от присвоения индивидуального номера. Тем более, что он часто присваивается новорожденным сразу после их рождения, то есть задолго до того, как они примут таинство крещения, и сохраняется бессрочно. Описать всю тяжесть этого греха невозможно словами. С уверенностью можно сказать только одно – всю полноту ответственности за такое богохульное надругательство над русским народом несет кривославное духовенство. И если на земле нет такого закона, по которому кривославных иерархов можно было бы осудить, то в мире духовном им будет воздано вдвое и втрое больше за сознательное служение сатане и антихристу.^{xii}



Зверь, имеющий рога, подобные агнчим, возлежащий на матрице всемирной кодификации и питающийся душами людей, которыми овладел своим обманом.

^{xii} Сколько сатанинской лжи и лукавства можно прочесть в «Итоговом документе по проблеме ИНН» синодальной комиссии РПЦ: «Дорогие мои, как мы поддались панике - потерять свое христианское имя, заменив его номером? Но разве это может случиться в очах Божиих? Разве у Чашки жизни кто-то забудет себя и своего небесного покровителя, данного в момент крещения? И не вспомним ли мы всех тех священнослужителей, мирян-христиан, которые на долгий период жизни должны были забыть свои имена, фамилии, их заменил номер, и многие так и ушли в вечность с номером. А Бог принял их в Свои Отецские объятия как священномучеников и мучеников, и белые победные ризы сокрыли под собой арестантские бушлаты. Не было имени, но Бог был рядом, и Его водительство вело верующего заключенного сквозь сень смертную каждый день. У Господа нет понятия о человеке как о номере, номер нужен только современной вычислительной технике, для Господа же нет ничего дороже живой человеческой души, ради которой Он послал Сына Своего Единородного Христа-Спасителя. И Спаситель вошел в мир с переписью населения».

Сие богомерзкое иудео-христианское двуязычие переполнено гордым цинизмом и богохульством. Кривославные иерархи, отождествляющие ИНН и номер личного дела заключенного, сами изобличают свое сознательное служение сатане, ведь им прекрасно известно, что это отнюдь не одно и то же. Номер дела заключенного не может быть присвоен человеку от рождения, не остается в действии после смерти (как ИНН, через который утверждается право на наследство, оплачиваются долги умершего и прочее). Номер дела не является уникальным идентификационным кодом, сохраняющим данное

Разумеется, не все священнослужители с равнодушием относятся к кодификации личности. Православные монастыри, твердо стоящие во Христе, однозначно высказались за скорейшую отмену практики присвоения ИНН и, несмотря на обман и успокоительные речи кривославных иерархов, выступили против сатанинских законов.^{xiii} Благодаря их твердой позиции, иерархи *«русской православной церкви»* были вынуждены обратить внимание на возникающую в связи с неприятием ИНН дискриминацию со стороны работодателей [гл.2, ст.37, п.1]. Только и всего! Ибо в соответствии с *«Итоговым документом по проблеме ИНН»* синодальной комиссии *«это дело личного выбора, оно не имеет религиозного значения»*. Другими словами, по мнению кривославной церкви, присвоение ИНН не ущемляет свободу совести и вероисповедания [гл.2, ст.28], поэтому любой православный человек, обратившись в суд, в том числе, международный суд по правам человека, не сможет доказать, что присвоение ИНН противоречит его религиозным представлениям. Но это богомерзкая ложь и сокрытие беззакония! Потому что тысячи христиан, поддавшихся уговорам кривославных иерархов и жизненной необходимости, чувствуют угрызения совести и бесконечные душевные муки после принятия ИНН.

В качестве решения проблемы с присвоением номера человеческой личности *«русской православной церковью»* были внесены предложения по созданию альтернативных способов налогового учета без присвоения номера человеческой личности. Благодаря этой возможности, в частности, автор настоящей статьи не имеет индивидуального номера.^{xiv} Хотя проблема тем самым не снимается, и предоставленная возможность спастись от заключения сделки с совестью отнюдь не успокаивает. Православие до недавнего времени имело то принципиальное отличие от католичества, что предполагало именно что спасение всем *миром*, а не спасение отдельных индивидуумов. Поэтому совесть автора этих строк не чиста еще в полной мере, и не будет чиста до тех пор, пока у возлюбленных им людей, не желавших принятия ИНН, но принужденных сатанинским государством к его получению, не стерто число зверя, насилюющее душу и порочащее их доброе имя, что недопустимо и должно пресекаться, кстати говоря, если наивно верить Конституции [гл.2, ст.23, п.1]. Единственно приемлемым выходом из создавшейся ситуации может быть лишь полная отмена присвоения номеров человеческой личности и сожжение всей базы данных с идентификационными налоговыми номерами как в России, так и в других странах, где была введена рабовладельческая система учета. Недопустимость присвоения человеческой личности

свойство неизменно и посмертно. Номер дела по определению не требуется для реализации всей полноты прав и свобод человека. Никто не предьявляет тюремный номер при трудоустройстве, осуществлении других экономических и гражданских прав. Никто из заключенных не борется с номером личного дела, утверждая, что этот номер противоречит его религиозным убеждениям. Потому что тюремный номер не является числом имени, сковывающим саму душу, таковым числом, согласно тексту Писания, является лишь тот номер, который учреждается не документу, а самому человеку независимо от возраста, социального положения, который необходим для реализации экономических и гражданских прав. Если к этому добавить, что числом зверя в Откровении названо число шестьдесят шесть, упоминаемое в Ветхом Завете как ежегодный налог, поступавший золотом в казну царя Соломона от покоренных народов (3 Цар., 10, 14), то мы получим предельно точное описание налогового номера.

Когда же кривославные иерархи лживо внушают, что *«технологическое действие»* (рассмотрение человека в качестве неодушевленного предмета) не производит переворота в глубинах человеческой души и *«расходится с православным толкованием Откровения святого Иоанна Богослова, согласно которому "печать зверя" ставится на тех, кто сознательно уверует в него "единственно ради ложных его чудес" (святитель Иоанн Златоуст)»*, то от таких заявлений разит столь неприкрытым сатанизмом, что волосы дыбом встают. Ибо здесь одурманенные кривославные иерархи прикладывают свое гнилое слово к словам Откровения, в котором сказано, что зверь второй *«заставляет всю землю и живущих на ней поклониться первому зверю, у которого смертельная рана исцелела»* (Откр., 13, 12). Ни о каком сознательном уверовании в первого зверя в Откровении нет ни единого слова! Напротив, всячески подчеркивается принудительный и устрашающий характер введения числа зверя. Из приплетенных для пущей убедительности слов Иоанна Златоуста вообще следует, что число зверя ставится на тех, кто сознательно уверует в него *«единственно ради ложных его чудес»*, стало быть, тот, кто уверует в зверя не только ради ложных чудес, но по неким более глубоким причинам, оказывается невинным перед лицом Божиим! Вдумайтесь же, чему учит *«русская православная церковь»*, отмахиваясь от текста Откровения, открыто говорящего о том, что первому зверю дано будет *«вести войну со святыми и победить их»* (Откр., 13, 7), вдумайтесь же, кому служит сия *«церковь»*, прежде чем поддаваться сатанинскому обману и слепо во всем *«следовать епископу, как Иисус Христос – Отцу»*.

^{xiii} Сатанинского указа президента Б.Ельцина от 23 мая 1994 г. №1006 «Об осуществлении комплексных мер по своевременному и полному внесению в бюджет налогов и иных обязательных платежей» и соответствующего письма госналогслужбы РФ, Минфина РФ и ЦБР от 13, 16 августа 1994 г. №№ ВГ-4-13/94н, 104, 104 «Порядок применения положений указа президента РФ от 23 мая 1994 г. № 1006», а также налогового кодекса РФ, по которому:

«Каждому налогоплательщику присваивается единый по всем видам налогов и сборов, в том числе подлежащих уплате в связи с перемещением товаров через таможенную границу Российской Федерации, и на всей территории Российской Федерации идентификационный номер налогоплательщика.

Налоговый орган указывает идентификационный номер налогоплательщика во всех направляемых ему уведомлениях.

Каждый налогоплательщик указывает свой идентификационный номер в подаваемых в налоговый орган декларации, отчете, заявлении или ином документе, а также в иных случаях, предусмотренных законодательством, если иное не предусмотрено настоящей статьей.

(в ред. Федерального закона от 27.07.2006 № 137-ФЗ)

Физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями, вправе не указывать идентификационные номера налогоплательщиков в представляемых в налоговые органы налоговых декларациях, заявлениях или иных документах, указывая при этом свои персональные данные, предусмотренные пунктом 1 статьи 84 настоящего Кодекса».

^{xiv} Долго в этом сомневался, полагая, что ИНН все равно был присвоен против моей воли, но убедиться в отсутствии ИНН пришлось, когда двоюродная сестра попросила стать поручителем при получении банковского кредита. Не поверив тому, что у меня нет ИНН, сотрудники банка задали поиск по базе данных и когда соответствующего номера не обнаружили, принесли свои извинения и отказали в получении кредита. Перед сотрудниками банка и сестрой было стыдно, конечно. Зато душа-то, душа нарадоваться не могла: *«Господи, счастье-то какое! Так вот оно что такое – свобода совести. Никакая другая свобода с нею не сравнится! Да. Хорошо-то как! Свободно. Верно, правильно поступил, когда преодолел робость свою подлую и пошел к начальнику налоговой инспекции отказываться от ИНН. Вот оно в чем отличие настоящей свободы совести от перевернутой, вывернутой наизнанку, свободы-от-совести. Все сидят в трансе: понять ничего не могут. Получение кредита откладывается. И выгляжу я, наверняка, полным идиотом, виновником нелепейшей ситуации выгляжу – а на душе-то свободно, свободно и светло. И все несчастья позабыты, как будто их и не было вовсе, какие мелкие они были, все эти несчастья. Да, ради этого и жить-то не жалко, а еще говорят, что бессмысленно это, счастья на земле искать, что глупо это. Нет, не глупо».*

любого числа или кода следует закрепить в соответствующей международной конвенции, поскольку несоблюдение этого принципа ведет к нарушению прав и свобод человека. И уже не важно, что по этому поводу думает одуроченная сатаной иудео-христианская церковь.

Помимо дискриминации при трудоустройстве и ущемления свободы совести, присвоение ИНН нарушает ряд других прав. Поскольку все юридические лица и государственные служащие обязаны иметь ИНН, то гражданин без индивидуального номера не имеет права доступа к государственной службе [гл.2, ст.32, п.4] и, стало быть, лишен права быть избранным в органы государственной власти [гл.2, ст.32, п.2]. Поскольку каждый индивидуальный предприниматель обязан иметь ИНН, то гражданин, отказавшись от звериного число-имени, утрачивает право на свободное использование своих способностей и имущества для предпринимательской и иной экономической деятельности, не запрещенной законом [гл.2, ст.31, п.1]. Это лишь часть прав, которых лишен человек, решивший отказаться от присвоения налогового номера. О таких мелочах, как невозможность получения кредита, банковской карты и других ограничениях нет нужды говорить – обо всем этом было сказано в Откровении.



«Это мой любимый сын, которым я вполне доволен». Дитяще дьявола, обернутое масонским триколором; аллегория на императора Наполеона.

«Материнство и детство, семья находятся под защитой государства» [гл.2, ст.38, п.1]. Ложь! Как раз по семье и семейным ценностям был нанесен самый первый и самый сокрушительный удар сатанинской системы. Порнография, половая распущенность, растление малолетних, легализация проституции (стриптиза),^{xv} «свободных» отношений (секса), пропаганда раннего начала половой жизни, сексуальных извращений, в том числе, однополых связей, – все эти «демократические» явления буквально захлестнули Россию, и далеко не случайно. На это, в конечном счете, направлена вся осуществляемая тоталитарной системой политика порабощения и последующей ликвидации русского народа. Никаких действенных законов, которые бы запрещали распространять информацию, разрушающую семейные ценности, *per idem* не может возникнуть в царстве антихриста. Зато сатанинский каганат прикладывает все усилия для того, чтобы выполнить программу «интернетизации» школ, чтобы обеспечить поголовное растление русских детей. С той же целью вводятся программы «сексуального воспитания» в школах. Все средства массовой дезинформации, вся псевдо-культура модернизма направлены на формирование у ребенка ущербного, потребительского, звероподобного склада ума, неспособного к сублимации, восприятию гармоничной эстетики и усвоению сложной информации.^{xvi}

О какой защите детства может идти речь в этой стране, где бродяжничают столько беспризорников и малолетних преступников, сколько еще никогда не бывало в истории русского народа, даже после самых опустошительных войн? О какой защите детства может идти речь, если в вымирающих деревнях родители отдают своих детей в сексуальное рабство за бутылку водки, а в городах торгуют органами детей? Матери, напрочь лишённые чувства материнства программами «планирования семьи», топят новорожденных в унитазах, выбрасывают на свалку. Озверевшие, подростки совершают групповые самоубийства, насилуют и убивают друг друга, пытаются и убивают школьных учителей, становясь после этого героями телевизионных шоу и газетных полос. Зомбированное население, прилипшее к экранам телевизоров, просто не замечает или не хочет замечать, что насилие, техногенные катастрофы, забвение истины и справедливости уже почти стали общепринятой, не вызывающей отторжения «нормой».

^{xv} Публичное обнажение и продажа того, что составляет личную и семейную тайну человека [гл.2, ст.23, п.1], а также сакраментальную информацию о нем, есть самопредательство и отправление человеческой души во чрево древнего змия. В этом смысле уродливое состояние, в котором пребывает современное общество, зеркально отражает процессы, происходящие на самом высоком уровне государственной власти, где царствуют продажность, предательство, лицемерие и надругательство над нравственными законами. Распространение идеи о том, что «занятие сексом» вполне естественно для человека, есть величайшая ложь, ибо *sex* (от лат. *sectio*, рассечение) ведет человека к состоянию телесно-духовной двойственности и отречению от любви истинной, которая единственно только и приоткрывает безграничную полноту человеческих чувств. В отличие от англосакского *sex* русское слово «пол» как раз означает потенциальную возможность преодоления телесно-духовной двойственности и ощущения всей полноты чувств, тогда как *sex* – всегда лишь смерть и разложение. Поэтому, когда варваризованная нация американцев узнала, что у «русских нет секса», и сделала это предметом многочисленных анекдотов, тем самым она сама себя посрамила и прокляла на веки веков, потому как наитягчайшее из всех богохульств, через которое и сам сатана был проклят, состоит в злостном осквернении любви истинной и непорочной.

^{xvi} Программа отупления подрастающего поколения осуществляется в России по механизму, давно отлаженному в США, где введение государственных стандартов ориентируется на тезис равных «природных способностей» к обучению, вследствие чего средний уровень подготовки ученика рассчитывается на базе интеллектуальных способностей детей, имеющих умственные отклонения в развитии. Деструктивные реформы правительства неуклонно снижают качество образования в Российской Федерации. Подменяется и сама суть системы образования, так как главными критериями оценки становится не усвоение материала, а «успешность» ученика, то есть умение находить и использовать готовый алгоритм или шаблон решения проблемы. Роль учителя в образовательном процессе сводится к роли инструктора, роль ученика сводится к роли потребителя услуги. Выполнение умственной работы должно быть приятным потребителю, поэтому больше половины учеников восьмых классов в США не умеют даже складывать и вычитать отрицательные числа. Все это делается для того, чтобы полностью извести психически адекватную молодежь, чтобы не допустить к реальной власти тех, кто был бы в состоянии развивать науку, философию и культуру. Русский народ стремительно вырождается в такое же племя варваров, как американцы, ибо сатанинской системе не нужны полноценные люди, ей нужны только узкоспециализированные зомбо-машины, неспособные к критическому анализу и обобщению информации.

Вместо защиты материнства, детства и семейных ценностей сатанинской властью вводится так называемая ювенальная юстиция. Что это такое? Это институт отчуждения детей и разрушения семьи, когда все дети, как только научатся писать, обязаны проходить анкетирование и строчить доносы на родителей, что противоречит Конституции Российской Федерации [гл.2, ст.51, п.1]. Отказ родителей давать несовершеннолетнему ребенку карманные деньги, которые тот тратит на пиво, сигареты или другие легкие наркотики, запрет на просмотр порнографических фильмов, на посещение зланных увеселительных заведений, любое наказание или принуждение к соблюдению человеческих правил поведения, – все это теперь может стать основанием для лишения родительских прав. Это делается для погружения психики детей в созерцание ложного *ego*, для привития лжедемократическому поколению звериного индивидуализма, для полной ликвидации семейных отношений в недалеком будущем. Именно с приходом к власти предателей Родины, легализовавших *«гражданские браки»*, а точнее говоря, звериные связи, над фундаментальным, сакральным институтом семьи, необходимым для развития любой цивилизации, нависла реальная угроза разрушения. Сатанинская *«логика»* подсказывает им: не будет армии – не надо думать, как укрепить обороноспособность, не будет промышленности – не надо думать, как ее совершенствовать, не будет детей, стремящихся к знаниям, – не надо думать, как повысить качество образования, и вообще, не будет народа и государства – не останется никаких проблем, над которыми надо думать. Поэтому, судя по результатам деятельности Государственной Думы Российской Федерации, можно констатировать, что она *«думает»* единственно только о том, как сделать так, чтобы ни о чем больше не думать.^{xvii}

Конституция Российской Федерации – наглое насмехательство над гражданами России, с первой до последней страницы, где указана ее рыночная цена. *«Никакая идеология не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной»* [гл.1, ст.13, п.2]. Вопиющая ложь! В Российской Федерации установлена и действует в качестве обязательной для всех лжедемократическая идеология вавилонской блудницы, обольстившей все народы мира. Поэтому в *«нашей»* стране все продается и все покупается: закон, жизнь, смерть и даже бессмертная душа человека. Некоторые полагают, что отпущение грехов тоже можно купить по прейскуранту в сатанинской церкви. Некоторые полагают, что так будет всегда, что обманывать народы можно до бесконечности. Но они ошибаются, и близок час, когда десять царей, на время принявших власть со Зверем, разорят Вавилон великий и обнажат все беззакония тоталитарной системы лжедемократии, матери всех блудниц и мерзостей земных (Откр., 17, 1-18).

ЧАСТЬ II.

ТАК БЫЛО, ТАК ЕСТЬ И ТАК БУДЕТ ВСЕГДА...

Истоки зарождения человеконенавистнической идеологии геофашизма лежат в религиозно-политическом течении сионизма, культивирующего представление о расовом превосходстве одного *«богоизбранного»* народа над всеми другими и стремящегося к установлению политического, культурного и религиозного господства детей Сиона во всех странах мира.

^{xvii} Впрочем, за последние несколько лет намечились позитивные изменения. Разумеется, *«российский демографический бум»* не перекрывает показатель смертности населения и по существу своему выступает бледной тенью волны рождаемости, которая наблюдалась в *«застойные»* советские годы, когда была отстроена практически вся социальная инфраструктура России. И уж тем более, этот *«бум»* не идет ни в какое сравнение с показателями конца XIX века, когда естественный прирост русского народа составлял два-три миллиона малышей в год. Однако улучшение демографической ситуации налицо, что поддерживает надежду на сохранение идентичности славянского этноса и потенциальную возможность его выживания на территории Российской Федерации, несмотря на подчеркнутый антиславинизм долгосрочной национальной политики этого государства.

Людооедские демографические планы гайдара-чубайсовского правительства дают о себе знать, в частности, через острую нехватку детских садов, приватизированных и перепрофилированных в конце XX века. В настоящее время государство просто не в состоянии обеспечить бесплатное дошкольное образование, гарантированное Конституцией [гл.2, ст.43, п.2]. Запись на прием ребенка в детский сад уже приводит к парадоксальным ситуациям, когда родители получают возможность *«воспользоваться»* гарантированным им *«правом»* на бесплатное дошкольное образование только после семи лет ожидания в порядке общей очереди, то есть как раз к моменту зачисления ребенка в школу.

Нельзя отрицать и того, что за время лжедемократических преобразований в сознании народа произошли коренные изменения: на смену мышлеобраза *«мы не рабы, рабы не мы»* пришел другой мышлеобраз, порождающий тьму неведения, *«мы рабы, всегда были рабами, а поэтому в поиске правды нет никакого смысла»*. В формировании этого внутреннего рабства состоит, пожалуй, главный успех сатанинской системы, которая, не стесняясь, производит закупку у населения новорожденных детей, и само определение *«материнский капитал»* однозначно указывает нам на то, что человеческая жизнь в Российской Федерации оценивается именно посредством денежного эквивалента, а это самые настоящие рабовладельческие отношения.

Хуже всего то, что психология внутреннего рабства была привита людям интеллектуального труда. Примером тому может послужить Уральский госуниверситет им. А.М.Горького, который был объединен с другими вузами под омерзительным названием УрФУ им. Б.Н.Ельцина, то есть стал называться именем человека, уничтожившего сотни НИИ, нанесшего невосполнимый урон науке, при котором за границу уехали сотни тысяч специалистов, не захотевших подрабатывать *«на стороне»*, чтобы хоть как-то прокормить семью. Надо же было так унижить преподавательский состав университета (истфак которого посчастливилось окончить автору), чтобы бездумно продолжать обучение студентов под такой фарисейской вывеской! Кого будет выпускать аморфная туша УрФУ им. Б.Н.Ельцина? Таких же карьеристов, алкоголиков и предателей, ненавидящих русский народ? Не в этом ли заключается весь смысл переименования? Тогда почему никто не называет фонд памяти жертв холокоста именем Адольфа Гитлера, почему никто не убеждает нас в том, что такой фонд будет *«красивым»* символом исторического *«примирения»*? Почему в этой *«священной державе»* политических проституток об русский народ постоянно, год за годом, вытирают ноги и тушат окурки, почему нас постоянно подвергают всем этим унижениям и издевательствам?

Осуждение идеологии сионизма и квалификация его в качестве одной из форм фашизма были закреплены в резолюции ООН №33/79 от 10 ноября 1975 года – отменена резолюцией №46/86 от 16 декабря 1991 года (сразу, как только в СССР активизировались промасоненная верхушка руководства страны).^{xviii} Главными средствами для достижения мирового господства сионисты, ссылаясь на тексты Ветхого Завета, считают разрушение иных культур, уничтожение и порабощение других народов,^{xix} а также установление долговой зависимости всех государств от ростовщического капитала.^{xx}

Порой, читая Ветхий Завет, содержащий десятки и сотни призывов к совершению зверских убийств иноверцев и осуществлению геноцида целых народов, начинаешь всерьез задаваться вопросом: мыслимо ли, чтобы в государстве, Конституция которого запрещает пропаганду, разжигающую межнациональную и религиозную рознь [гл.2, ст.29, п.2], свободно распространялись подобные тексты? Но, по крайней мере, общедоступность Ветхого Завета позволяет каждому ознакомиться с историей возникновения идеологии сионизма и понять, как целенаправленное развращение, распространение религиозных сект, деморализация и дегенерация многих народов сопрягается с идеологией тех, которые называют себя *иудеями, но которые не суть таковы, а лгут* (Откр., 3, 9). Понять, почему проникновение во власть сионистов неизменно сопровождается алкоголизацией и наркотизацией населения (изготовление и сбыт наркотических веществ со времен Ост-Индской компании и Опиумных войн находится под их негласным контролем). Понять, почему эта волчья стая считает своей «законной добычей» любой развратившийся народ и не жалеет колоссальных средств для разрушения его нравственных устоев.

Но Ветхий Завет включает в себя далеко не все тексты, на основе которых была создана геофашистская идеология. Важными составляющими являются другие книги: Танах, Талмуд, Шульхан-Арух и книги тайного учения каббалы. Последнее представляет собой высшую степень посвящения или искусство, познание которого «гарантирует» adeptам безграничные возможности управления мировыми событиями путем вполне определенных манипуляций с числами. Вне всяких сомнений, текст Конституции Российской Федерации составлен под сильным влиянием каббалы, ведь он содержит 137 статей, а число 137 – это есть число-имя, используемое в каббалистике для обозначения самой каббалы: \aleph (5) + \beth (30) + \gimel (2) + \daleth (100) = 137.^{xxi} На то, что это число появляется в Конституции не случайно, указывает употребление другого каббалистического числа 9 для обозначения глав первого раздела и обозначения 9 «заключительных и переходных» положений второго раздела. О том, как при расположении 9 чисел в магическом квадрате получается число 666, которое со времен Соломона связывается с обретением власти над *миром*, в художественной форме описал Артуро Перес-Реверте в книге «Клуб Дюма или тень Ришелье».



Гравюра из романа Артуро Перес-Реверте «Клуб Дюма или Тень Ришелье». Подпись гласит: «*Nemo pervenit qui non legitime certaverit*» (с лат. «никто не достигнет этого, кто сражается не по правилам»).

^{xviii} Иногда сионизмом ошибочно называется национально-освободительное движение за возвращение еврейского народа на историческую родину и создание независимого государства Израиль (образовано в 1948 году), одним из топонимов которого является священная гора Сион. Но подобное толкование термина «сионизм» не имеет ничего общего с идеологией сионизма, кроме употребления одного и того же слова для двух противоположных по смыслу значений: борьба с расовой и религиозной дискриминацией иудеев и достижение мирового господства еврейской диаспоры над другими народами. В самом деле, борьбу с сионизмом нельзя отождествлять с антисемитизмом уже потому, что идеология сионизма нарушает главный запрет иудаизма: запрет на обращение к иным богам, кроме Господа, предавшего еврейскому народу скрижали Ветхого Завета. Но известно, что в масонском движении и в других подконтрольных сионистам структурах собраны люди самых разных конфессий, поэтому для всякого сына Израиля членство в подобной религиозно-политической структуре, является тяжким грехом, неизбежно влекущим к проклятию и гибели еврейского народа: «*Если же забудешь Господа, Бога твоего, и пойдешь вслед богов других, и будешь служить им и поклоняться им, то свидетельствуюсь вам сегодня [небом и землей], что вы погибнете, как народы, которые Господь [Бог] истребляет от лица вашего, так погибнете и вы за то, что не слушаете гласа Господа, Бога вашего*» (Втор., 8, 19-20).

^{xix} Для того, чтобы читателю это утверждение не показалось слишком резким или голословным, приведем несколько примеров из Второзакония Моисея, содержащие призыв к разжиганию межнациональной и межконфессиональной розни. «*Когда введет Господь, Бог твой, в землю, в которую ты идешь, чтоб овладеть ею, и изгонит от лица твоего многочисленные народы, Хеттеев, Гергесеев, Аморреев, Хананеев, Ферезеев, Евеев и Иевусеев... жертвенники их разрушите, столбы их сокрушите, и рожи их вырубите, и истуканов [богов] их сожжете огнем, ибо ты народ святой у Господа*» (Втор., 7, 1-5). «*И будет Господь, Бог твой, изгонять народы сии мало-помалу; не можешь истребить их скоро, чтобы [земля не сделалась пуста и] не умножились против тебя полевые звери; но предаст их тебе Господь, Бог твой, и приведет их в великое смятение, так что они погибнут; и предаст царей их в руки твои, и ты истребишь имя их из поднебесной*» (Втор., 7, 22-23). «*Истребите все места, где народы, которыми вы владеете, служили богам своим, на высоких горах и на холмах, и под всяким ветвистым деревом; и разрушите жертвенники их, и сокрушите столбы их, и сожжете огнем рожи их, и разбейте истуканы богов их, и истребите имя их от места того*» (Втор., 12, 2-3).

^{xx} «*И будешь давать в займы многим народам, а сам не будешь брать в займы [и будешь господствовать над многими народами, а они над тобой не будут господствовать]*» (Втор., 28, 12).

^{xxi} По одной из версий А.С.Пушкин посвятил повесть «Пиковая дама» описанию числа 137 (тройка, семерка, туз), которое нередко сводит с ума adeptов каббалы. Будучи 33-м по счету простым числом, число 137 часто связывают с постоянной тонкой структуры $\alpha^{-1} \approx 137,036$ Арнольда Зоммерфельда, называя данное значение числовым кодом, пронизывающим всю материальную вселенную (М.Борн, П.Дирак, Р.Фейнман и др.) и определяющим стабильность элементарных частиц, солнечной и галактических систем. С различной степенью приближения число 137 можно обнаружить в музыкальной гармонии, в расположении химических элементов таблицы Д.Менделеева; оно связано со многими математическими константами π , e , в то же время, оно не есть их комбинация. Постоянная тонкой структуры вычисляется самыми разными способами, но понимание математического смысла числа 137,036 постоянно ускользает от исследователей, потому что оно выступает своеобразной мерой хаоса, допустимого в той или иной инерциальной системе, превышение которой приводит к деструкции материальных объектов. Поэтому, если наделять число 137 неким эзотерическим смыслом, то можно сказать, что оно отражает направленность воздействия демонических сил разрушения, отпавших от Всеблагого в проявленной вселенной.

Поэтому сакральное значение ритуала инаугурации президента России, когда он, возложив руку на Конституцию, произносит присягу в Георгиевском зале Кремля под гигантским «*всевидящим*» оком князя мира сего, когда президента облачают в масонскую цепь с двуглавым орлом, заключается в инициации клятвопреступления и присягу верности сатане, которая транслируется в прямом эфире и соучастниками которой становятся все граждане России, заморожено следящие за сим сатанинским гадодейством у телевизоров. Хотя, может быть, в этом нет никакого гадодействия? Может, все эти «*господа посвященные*» в самом деле владеют божественной мудростью и ключом к пониманию сокровенных знаний? Многие почитатели сатанизма искренне верят в то, что так оно и есть, что мировое братство «*посвященных*» скоро откроет им истинное знание. Но единственное «*великое посвящение*», которое могут открыть сии скудоумные сыны Хаоса, состоит в отождествлении божественной и демонической природы. Именно такую «*единственно возможную истину*» они предлагают принять в качестве доктрины мировой религии антихриста.^{xxii}

Первопричину беззакония, творимого *иудеями, которые не суть таковы*, следует искать в самом сокровенном, что только содержится в священном Писании: в Имени Божием יהוה, на греческий манер называемом тетраграмматон (от греч. тетра, «*четыре*», и γράμμα, «*буквица*»), за которым привыкли скрывать свои преступления сатанисты. Несмотря на то, что непроезжимое Имя Божие широко применяется в каббале, эмблематических изображениях масонов, в христианской иконографии, никто из этих «*посвященных*» не ведает таинства правильного произношения тетраграмматона. Стало быть, никто не ведает и значения Имени Его, которое строго охранялось первосвященниками со времен Моисея вплоть до III века до н.э., пока Симеон Праведный не скрыл тайну тетраграмматона от сатанистов, дабы не было осквернено священство Имени Его, и с тех пор подлинное прочтение Имени считается утраченным.

Появившаяся в VI веке н.э. система огласовок иврита привела к появлению распространенного прочтения Имени Господа как Jehovah (Иегова) ≈ ך (йод) ה (хэ) ו (вав) ה (хэ). Другие распространенные варианты, такие как *Яхво, Яхве, Йехво*, восстанавливаемые по современным теофорным именам: *Элийаху, Ишайаху, Ирмийаху и др.*, – признаются некоторыми учеными-филологами вполне аутентичными древнему произношению Имени Бога, хотя такое решение нельзя признать исторически достоверным, так как имена эти появились относительно недавно, то есть уже после того, как первосвященники Иудеи сокрыли Имя Господа от недостойных. Раз так, подлинное произношение следует искать в других теофорных именах, тех, которые, по крайней мере, упоминаются в Библии, которыми освящали древних иудейских царей и первосвященников до забвения изначального произношения Имени. Вообще, все нынешние споры о правильности того или иного прочтения Имени Бога слишком поверхностны и пусты, учитывая то, о Ком идет речь. Ведь ни одно из «*восстановленных*» Имен не дает равным счетом никакого представления о том, почему произнесение Имени Господа составляло величайшую тайну раннего иудаизма.^{xxiii} В самом деле, ни одна из предложенных учеными-филологами *форм* Имени Божиего не содержит в себе ключа к пониманию Его сакрального *смысла*, который был известен пастырю Моисею.

Из текстов Ветхого Завета нам известно, что Моисей около XIII века до н.э. был иницирован в таинства Сетха и Гора иерофантом Иофором, а затем на священной горе Хорив им были обретены скрижали с заповедями Ветхого Завета, причем заповеди эти мало чем отличались от заповедей египетского бога Гора (Хора), и начертаны они были, разумеется, не арамейским письмом, которое сложилось в VI веке до н.э., а с помощью более древней письменности. Для верного прочтения хоривских скрижалей Моисею потребовалось длительное изучение всех рассеянных по пустыне семитских диалектов. И

^{xxii} Ересь экуменизма потому и есть ересь, что являет собой собрание всех заблуждений о Боге. Но сказано же: «*Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через меня*» (Ин., 14,6). Раз так, совесть христианина подсказывает, что одно только вечное учение Христа способно противостоять вселенскому злу (и действительно, никакая другая религия не наделяет человека прозрением, необходимым для того, чтобы оказать сопротивление князю мира сего), только через Христа лежит путь спасения души человеческой. Но ересь экуменизма гласит нечто другое: ради «*всеобщего мира*» нужна «*трансформация совести*», необходимо «*смириться*» с разнообразием представлений о Боге, ведь Он содержится всюду, ведь без Него ничто не могло бы быть. Но как посмели они судить самого Бога, ставить Его на одну ступень нисхождения своего дрянного духа? Кто они, эти люди, решившие «*трансформировать совесть*», не умея даже отделить истинное от ложного? После этого всякий атеист, говорящий «*я не знаю Имени Бога, не поклонялся и не поклоняюсь никакому богу*», но поступающий нравственно и сообразно голосу совести, – трижды свят, нежели те, кто всюду трубит «*я знаю Отца, я знаю Бога и поклоняюсь только Ему*», но под маской своего всезнания творящие тьму беззакония.

^{xxiii} Имя Божие есть великое таинство. Первосвященники Иудеи сокрыли Его не для того, чтобы уклонить человека от содержательной составляющей Имени (хотя, как показывает история иудео-христианства, такое уклонение возникает и с течением времени только повышает градус), но для того, чтобы исключить любые попытки оккультных манипуляций над Ним. Если Имя Божие изрекается в суете, будь то религиозная дискуссия или даже молитва, сокровенное личное Имя Господа перестает быть только личным Именем, начинает употребляться от второго лица, что может исказить Его сущностное восприятие. Ибо первым лицом становится уже сам Имя-произносящий, поэтому всякое произнесение Имени Господа есть попытка воздействия через Имя Божие на самое содержание Имени, а в особых случаях – попытка подмены Его ложным *ego* Имя-произносящего. Поэтому фарисействующие иудео-христиане, забывшие о священстве Имени, недоумевают, когда вдруг начинают задумываться над словами Иисуса: «*И блажен, кто не соблазнится о Мне*». (Мф., 11,6)

когда ему это удалось, он уверовал в богоизбранность иудеев. Так откуда взялось это прозрение Моисея, откуда возникла его вера, что все народы заимствовали мудрость свою от народа иудейского?

Ответ содержится в том, что произносимое Имя Господа, прочтенное Моисеем на хоривских скрижалях, и этноним «иудеи» – это два слова, имеющие один общий корень. Вплоть до настоящего времени в акшеназской огласовке буква тетраграмматона ם (йод) произносится как *йуд*, буква ן (хе) или мягкое ג [g] по сей день имеет в арабских диалектах вариативную огласовку *джи* [dzh], поэтому ךׁ может быть прочитан как *йох* или *йудж*. Есть еще один язык, в котором ךׁ употребляется с огласовкой [g] или [dzh]. Разумеется, это санскрит, в котором от ךׁ = ךׁ = ךׁ образуется привычное для нас слово *йога* (с санскр. योग, «связь», «единение»). Таким образом, Господь Бог, обращаясь к Моисею на горе Хорив, указал ему Именем Своим на одно из семитских племен, некогда отпавшее от Единосущего.

Запечатанное в тайне тетраграмматона сокровенное Имя Господа есть Йоха-Вах (с санскр. योग वाच्, «связующее слово», «соединяющее слово», «единогласие»)^{xxiv} Достаточным подтверждением тому могли бы стать уже слова самого Писания: «Вначале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог» (Ин., 1,1), но в Библии содержатся более точные, указания на правильное Прочтение, и это, прежде всего, этимология иудейских имен, взятых из племенных имен левитов, среди которых всегда были те, кто верно хранил таинство Имени. Мать Моисея Йохавед (с ивр. יוכבד, «слава Божия» – с санскр. योग वेद, «весталка», «йогиня»); иудейский царь, сын Нуна, нареченный первосвященниками Йехошуа (с ивр. יהושע, «спасение Божие»); сын первосвященника Захарии Иоанн Креститель, Йоханан (с ивр. יוחנן, «милость Божия»). Сын Господа, Бога нашего, Иисус Христос так же был наречен тайнописным Именем Йехошуа.

От правильного прочтения Имени зависит и правильное понимание священства Имени Божиего, которое является ключом ко всему Ветхому и Новому Завету, позволяющим осмыслить животворящую суть христианства. Не того иудео-христианства, которое проповедуют многие называющие себя христианами, позаимствовавшие внешние обрядовые формы (собственно, этим же занимаются все масоны), а того изначального Слова и вечного знамения Его, которое начинаешь чувствовать в сознании своем и ощущать изнутри всем сердцем.



Благовещение о рождении Иоанна Предтечи. Капелла Торнабуони, фреска Доменико Гирландайо.

Во истину в Имени Божием содержится вся история человеческой цивилизации. Однако не стоит полагать, что общие корни протоиудаизма и брахманизма указывают на полноту посвящения тех или иных течений индуизма, так как ни в одной мистической школе индуизма нет вразумительного понимания провиденциальной мудрости, содержащийся в священных ведических текстах. Древние эзотерические традиции, из которых проистекают брахманизм с иудаизмом, не позволяют произвести дефиницию истины и лжи, они лишь принимают за «*всесовершенную истину*» их антиномию. В чем

^{xxiv} Прочтение, близкое к Йоха-Вах, практикуется во многих мистических школах и тайных обществах, например, в «Каббалистической науке» Лелена приводится этимология Йе (грядущий) + Хо (сущий) + Вах (присный) = Тот, Кто был, есть и будет во веки веков. Помимо чисто филологической неясности, недостатком такой этимологии является то, что она позволяет претендовать на Имя Божие, вообще говоря, любой сущности, обладающей известным свойством бессмертия, в том числе, сущности демонической.

действительно можно согласиться с брахманической мудростью, так это в том, что на протяжении продолжительного периода времени человеческая раса существует в состоянии двойственного сознания, которым ознаменовалось наступление эпохи лжи и падения нравственности – Кали-юги (от санскр. कल्क, *kalka*, «смешение», «наложение», «сгущение»). Начало века богини Кали (темный учитель Шивы) было положено около пяти тысяч лет тому назад после ухода Шри Кришны, девятой аватары божественного хранителя мира Вишну, и связывается с нарастающим высвобождением разрушительной энергии Шивы. При этом сходная дата, около трех тысяч лет до Р.Х., указывается в качестве начала отсчета в некоторых других календарях, наиболее известным и астрономически точным из которых является календарь майя.

Сходств между различными верованиями и цивилизациями слишком много, чтобы их можно было свести к некоторой одной непротиворечивой системе. Поэтому данная проблема давно стала настоящим рогом изобилия для различных археологических изысканий и теологических спекуляций. Помимо этого, большой объем материалов по сравнительной теологии был собран последователями школы психоанализа К.Г.Юнга и оккультистами Теософического общества, в особенности, Е.П.Блаватской.

Благодаря пониманию общности корней всех религиозных учений, теософы претендуют на знание истинного «*доведического*» посвящения в более поздние мистерии, однако на деле теософская доктрина всего лишь повторяет брахманический синкретизм божественного и демонического, рассматривая истину и ложь, высшую реальность и иллюзии ложного *ego* как две стороны одной и той же абсолютной «*сверхличности*» Бога, имя которому – Хаос (даже если этот Хаос называется ими высшим «*божественным*» Логосом). Тонко улавливая многие совпадения в мистериях Осириса, Зороастра, Кришны, Вакха,^{xxv} Моисея, Будды, Христа, теософы, тем не менее, воспринимают христианство как некую ущербную религию, утратившую свет изначального посвящения, отрицая, таким образом, эволюцию человеческого духа.

По сути дела, сатанистов не устраивает только то, что Иисус передал учение о несовместимости понятий добра и зла, очистив Всеблагого от наслоений лжи, возникающих от искаженного восприятия обусловленных сущностей. Разумеется, уничижительная оценка фарисействующего христианства, которую выносят теософы, справедлива. Однако они забывают сказать, что гнилостное псевдохристианство, которым нас пичкают, культивируется теми же масонами в рясах, с которыми рука об руку сотрудничают сами теософы, стараясь доказать тождественность Христа и Змия. Собственно, в этом и состоит основная задача теософского движения.^{xxvi}

В десятой главе второго тома «Разоблаченной Иисуса» Е.П.Блаватской собрано много любопытных мнений о дьяволе («отброшенный», от греч. διά – через, βολος – бросать), иначе называемом сатаной. С одной стороны, теософы указывают на то, что в Ветхом Завете сатана не персонифицируется с образом древнего змия, выступая лишь в качестве одного из ангелов Господа; с другой стороны, указывают на общие черты, которые прослеживаются между иудео-христианским сатаной,



Настенное изображение Кришны, восседающего на теле многоголового змея Ананта-Шеши и совершающего ритуал благословения двумя руками.

^{xxv} Теоним Вакх (гр. Βάκχος, лат. Bacchus) происходит от того же санскритского $\sqrt{v}āk$, изначальное Слово; смысл мистерий Вакха-Диониса состоял поэтому вовсе не в том, чтобы показать, как противники Зевса, титаны, съедают бога вина, непонятно за что провозглашенного царем всех богов, а в том, чтобы воспроизвести поглощение силами тьмы божественного Логоса, дарованного людям. То состояние опьянения, которое испытывали вакханты, понималось как проявление иррациональной, демонической природы, переданной вместе с прахом титанов и рассыпавшимся Логосом человеку, тогда как подлинная, рациональная душа Диониса сохранялась в его сердце, спасенном Афиной Палладой, ожидая земного воплощения в виде виноградной лозы, которое, впрочем, не могло произойти, пока бог Аполлон собирал воедино раздробившееся на части вакхическое сознание.

^{xxvi} Осознание того, что за учением Теософического общества стоят хорошо законспирированные силы зла, побудило философа Джидду Кришнамурти (англ. Jiddu Krishnamurti) распустить возглавляемый им Орден Звезды Востока, возвратив обширные земельные угодья и состояние, пожертвованное адептами в пользу ордена, и полностью отделившись от догматов Теософического общества. Свое решение он попытался объяснить следующим образом: «Как только вы начинаете следовать за кем-либо – вы перестаете следовать за Истиной. Меня не волнует, обращаете ли вы внимание на то, что я говорю или нет. В этом мире я желаю заниматься определенной работой, и я собираюсь заниматься ею со стойкой сосредоточенностью. Я увлечен лишь одним наиважнейшим делом: освобождением человека. Я жажду освободить его от всех клеток, от всех страхов, но не основывать никакие новые религии, никакие секты, не учреждать никакие теории или новые философии». Однако, верно утверждая, что «авторитет любого вида, особенно в сфере мышления и понимания, – суть особенно деструктивная, порочная вещь. Лидеры уничтожают последователей, а последователи – лидеров. Вы должны быть своим собственным учителем и своим собственным учеником. Вы должны подвергать сомнению все то, что считается ценным и необходимым», – Джидду опасно сблизился с философской концепцией агностицизма и деструктивным движением анархизма. Впрочем, он сам это прекрасно понимал, предостерегая: «Для того чтобы пробудить разум нужно, чтобы имело место великое желание знать, а не предполагать. Держите в голове – то, что для меня является непреложной истиной, фактом, для вас – еще теория, простое повторение моих слов не даст вам знаний и доказательств; это может быть лишь гипотеза, не более того. И только посредством эксперимента и действий вы различите истинную реальность. Тогда это будет уже не чье-то: ни ваше, ни мое».

египетским Сетхом и брахманическим Шивой. Но Сетх, как известно, ассоциировался с крокодилом либо змеем, а в сердце Шивы, согласно Бхагавата-пуране, пребывает змей Ананта-Шеша, помогающий ему разрушать вселенную. В то же время, Е.П.Блавацкая упоминает эпитет Ананта, применяемый к богу Вишну, который защищает вселенную от разрушителя Шивы и отдыхает в водах океана причинности на кольцах все того же Ананта-Шеши. После прочтения всего этого складывается впечатление, что в этой змеиной мешанине разобраться просто невозможно, и нам, вслед за офитами и «*посвященными*», остается только признать, что Иисус Христос, как Гермес, Вахх, Моисей, Будда, тоже произошел от змея («*божественной*» мудрости). И вот уже сам сатана (с ивр. שָׂטָן, «противник») начинает представлять перед нами в облике нашего Спасителя, разоблачающего подлую ложь невежественных учеников Иисуса, искаживших «*христианское*» учение до неузнаваемости.

Начать здесь следует с того, что сам по себе перевод с иврита слова «*сатана*», не дает представления о том, в чем именно он является противником Богу. Поэтому если считать, что в противостоянии сатаны и Бога нет никакого постоянного понятия, вокруг которого ведется спор, если считать, что их извечная борьба связана лишь с динамической сменой неких самодостаточных сюжетов, то тогда и Бога, низвергнутого сатану только за то, что тот Ему противостоит, позволительно было бы называть таким же «*противником*». Ведь получается, что Господь Бог, несмотря на нежелание реагировать на провокации сатаны (тем самым Всевышний признал бы верховенство воли сатаны над Волей Божией), все же *противодействует* ему.

Иначе говоря, если не знать глубинных причин противостояния Бога и древнего змия, то слово «*сатана*» можно отнести в равной степени к демоническому и божественному началу. То же можно записать с помощью символов: יהוה ו שָׂטָן ו (יהוה = שָׂטָן) ≡ שָׂטָן ו שָׂטָן.^{xxvii} Откуда следует, что формальное, бессодержательное признание Бога *противником* сатаны не только позволяет называть Бога тем же словом «*сатана*», но и приводит к тотальному преобладанию сатаны, ибо вместо выражения «*Бог или сатана*» мы получаем выражение «*сатана или сатана*». Вместе с исчезновением смысла выбора между Богом и сатаной, исчезает и смысл существования самого человеческого разума, исчезает смысл в духовном прозрении и достижении внутренней свободы. С другой стороны, если признать, что божественная сущность совершенно никак *не противостоит* сатане, никак *не проявляет себя* и полностью следует принципу *непротивления* (на что направлены медитации многих направлений буддизма), то мы будем вынуждены признать *единодушие* Бога и сатаны – то, к чему призывают теософы, не сведущие о критической неполноте своих знаний.

Поэтому, чтобы избежать формального поклонения Богу, приводящему к поклонению сатане, и чтобы избежать другой крайности, приводящей к развитию равнодушия, очень важно понимать суть спора между Богом и сатаной, а именно то, что этот спор ведется вокруг одного понятия – Бесконечности, что объясняет название одним и тем же теонимом двух противоборствующих в брахманизме сущностей Ананта-Шеши и Ананта Вишну. Не содержащее внутренних противоречий математическое определение незавершенной (или потенциальной) бесконечности есть атрибут божественной истины, тогда как парадоксальное понятие завершенной (или актуальной) бесконечности есть атрибут сатанинской лжи.

Е.П.Блавацкая верно замечает этимологическое родство теонимов Сетх, Сиф, Сатех, Сатурн с первой частью христианского термина «*сат-ана*». Вторую составляющую, следуя этой логике, принято отождествлять с теонимом Анат (одна из жен Сетха, заимствованная египтянами из ханаанского пантеона богов) либо Ану (шумерский бог небес), либо Анна-Пурна (эпитет жены Шивы, имеющей несколько ипостасей: Парвати, Сати, Дурга). Однако перебор всевозможных комбинаций не позволяет углубиться в смысловую составляющую данных теонимов, для этого нужно найти интегральное значение двух корней «*сат*» и «*ана*», такое, чтобы все вышеназванные теонимы из верований различных народов оказались его производными. Такое интегральное значение наиболее цельно прослеживается в санскрите, в котором √sat (санскр. सत्, «*суть*», «*сущность*») + √ana (санскр. अन्, «*дух*», «*основа*») = «*сущий дух*», «*основа сущего*».

Если Бог в чистоте своей есть произнесенное Слово, то произнесение Его есть дыхание или вибрация «*вакуума*», в результате которой происходит формирование проявленного мира, что подтверждается мифологическими мотивами, когда Сатанаэля представляют как «*первоначальный святой дух*», с помощью которого происходило построение вселенной. Такое понимание объясняет претензии сатаны на верховенство в материальном мире, а также то, почему его принято называть

^{xxvii} Другая возможность получить формальное выражение יהוה ו יהוה также не отражает истины, поскольку исключает из рассмотрения Отца лжи, внушая обманчивое представление о том, что никакого сатаны не существует. Другими словами, утверждение, что лжи не существует, а значит, все утверждения о Боге в равной степени истинны (ересь экumenизма), само по себе представляет ложное утверждение.

падшим ангелом, самым первым творением Бога, и древним змием. Ведь «*сущим духом*», обладающим полностью духовным телом, в индуизме является змей Ананта-Шеши (с санскр. अनन्त शेष, «бесконечно последний»). Сатана, он то и есть «*сущая бесконечность*» или бесконечность, заданная актуально, которую мы воспринимаем в виде конечных геометрических форм или физических, материальных объектов. Он то и есть тот самый Ананта-Шеши, который является первопричиной ложного *ego* всех обусловленных сущностей, первопричиной ложного восприятия, повелителем трех гунов материальной природы, приводящих к пяти буддистским клешам (от санскр. क्लेश, «ущемления», «страдания»), пяти канчукам майи в кашмирском шиваизме, сковывающих истинное *со*-знание, к десяти каблистическим клифотам (от ивр. קליפות, «скорлупы»).

Однако если в большинстве брахманических школ стремление блудного сына Единосоущего Брахмы древнего змия Ананта-Шеши к разрушению материальной вселенной и его противостояние защитнику Вишну, рассматривается как некая божественная игра непрявленного Всевышнего, то в иудаизме нечестивость плоти воспринимается не только как причина греха, но и как изначальное зло, которое подлежит уничтожению. Ведь то, что брахманы называют божественной лилой, для многих древних цивилизаций закончилось весьма плачевно, показав, что поглощение древним змием вселенной, созданной из Брахмы, имеет своей целью уничтожение рода человеческого и человеческого разума, в чем сумели убедиться иудеи, много раз оказываясь на грани вымирания. Но самую главную проблему иудаизма с древнейших времен до настоящего времени составляет ритуал отпущения или ритуал рукоприложения всех грехов еврейского народа на голову жертвы, в качестве которой выбирался мальчик из гойского племени.^{xxviii}

В глубокой древности первосвященники обратили внимание, что принесение человеческой жертвы, вопреки их ожиданиям, часто усугубляет положение евреев и преумножает их беды, иначе говоря, с незапамятных времен существовало поверье, что Господь Бог такие жертвы отвергает. Поэтому человеческие жертвоприношения постепенно стали заменяться животными – тенденция, характерная для многих древних верований. Однако достигалось это лишь за счет того, что гойские племена были приравнены кознами к скоту (недвусмысленные заявления об этом можно найти в текстах Шульхан-Арух). Именно против кровавых жертв, приносимых во Храме, была направлена проповедь Иисуса, и посвященные, понимающие суть обряда отпущения грехов, признали во Христе Спасителя. О том, что мистическая задача Иисуса состояла в прекращении человеческих жертвоприношений, говорят и слова, произнесенные Им на кресте: «Боже! Боже! На что оставил Меня!». Только понимание того, что Иисус был человеческой жертвой, принесенной безумцами, Ему не поверившими, разъясняет их смысл, ибо Господь отверг человеческую жертву, но даровал искупление тем, кто искренне верует во Христа.^{xxix}



Иисус Христос, холст Васнецова.

^{xxviii} Как нетрудно заметить, понятие *гой* (с ивр. גוי, «не-еврей») получается обратным написанием слова *йог*, то есть является анаграммой тайного Имени Господа, которое к тому же для всех, кто привык читать слева направо, читается как орфограмма.

^{xxix} Величайшая ересь и богоотступничество «*русской православной церкви*» были раскрыты Патриархом Московским и Всея Руси Алексием II, изрекшим в 1992 году на встрече с раввинами Нью-Йорка буквально следующее: «*Мы все дети Ветхого Завета, который в Новом Завете, как мы, христиане, верим, обновлен Христом. Эти два Завета являются двумя ступенями одной и той же богочеловеческой религии, двумя моментами одного и того же богочеловеческого процесса. В этом процессе становления Завета бога с человеком Израиль стал избранным народом божьим, которому были вверены законы и пророки (...) Главная мысль проповеди – теснейшее родство между ветхозаветной и новозаветной религиями. Единение иудейства и христианства имеет реальную почву духовного и естественного родства. Мы едины с иудеями (...) Полнота христианства обнимает собой и иудейство, а полнота иудейства есть христианство (...) Еврейский народ близок нам по вере. Ваш закон – это наш закон, ваши пророки – это наши пророки*». Вот так, это все, что осталось от Христа спустя пару тысяч лет после Его распятия, – фарисейский «*богочеловеческий процесс*» принесения кровавой жертвы признан иудео-христианством источником искупления грехов. Во истину все кривославные христиане едины с иудеями, которые не суть таковы, но сборище сатанинское. Малым оправданием Алексия II могло бы стать то, что он, будучи не только кадровым разведчиком, которому было нужно втереться в доверие к тем, кто определяет американскую политику, но и глубоко верующим человеком, напомнил в этом своем высказывании о неполноте современного иудейского посвящения, не ведающего об Имени Божием.

Тем не менее, сионисты, стоящие над масонством, а также над иудейскими сектами (некоторые из которых до сих пор совершают «песхальные» человекоубийства), пошли гораздо дальше, чем ветхозаветные козны. Они короновали царем всех царей антихриста, не ведая, что Царь всех царей земных есть Царь всех земных представлений о Боге. Они поклоняются сатане, не ведая, что «бесконечно последний» никогда не станет первым, а может лишь смириться с тем положением, которое ему отведено Господом Богом. Сатанинское сборище сумело видоизменить ортодоксальный иудаизм таким образом, что ветхозаветная жертва стала трактоваться в самом широком смысле слова. Сионисты взяли на себя смелость самостоятельно выбирать и приносить великие жертвы для скорейшего «очищения» мира от первородного зла и племени «неугодных» Богу гоев. При этом жертвами сатанистов становились уже не выкраденные младенцы, а целые народы, что, между прочим, поначалу осуждалось иудеями, так как «жертвоприношения» эти нарушали закон Моисея, по которому рукоприложение могли совершать лишь чистокровные потомки Аарона.

Такова в краткости история зарождения геофашизма, этого наивысшего «достижения» Кали-юги и проявления разрушительной силы Шивы, ибо иудаизм, являясь эволюционировавшей разновидностью протошиваизма, есть исполнение древнейших ведических пророчеств и та самая религия, на основании которой был широко развернут международный сионизм, а вслед за ним и развратная идеология Вашингтонской блудницы. Эти два аспекта геофашизма – всего лишь две руки, обретенные сатаной для уничтожения человечества, и в первую очередь, как показала история XX века, совсем не иудеев, которые знают, в чем отличие сионизма от иудаизма, но, запуганные сионистской мафией, предпочитают служить сатане, а славянского народа. Того народа, который был возлюблен Господом вовсе не за особую близость славянских диалектов к санскриту, не за особые внешние данные, ставшие предметом зависти и вождления многих народов, но за то, что славянский этнос сумел выстоять в череде неисчислимых кровавых войн, устроенных темными силами Хаоса и Лжи, продолжая в полной мере соответствовать своему названию, славить Истину и нести в себе неизреченное Имя Божие.

POST SCRIPTUM

Для человека, погрязшего в созерцании ложного *ego*, облаченного в скорлупы зла, находящегося под наркотическим воздействием мира иллюзий и виртуальной реальности, не ведающего о священстве Слова, все эти размышления о богах древности могут показаться случайным совпадением. Точно так же некоторые «всезнающие» ученые могут назвать полной чепухой то, что основанная на понятии актуальной бесконечности математическая теория бесконечных множеств (с англ. «The Set Theory») посредством заложенных в это название смысловых значений переводится не иначе как «созерцание *Сетха*» (брахманического Шивы – Ананта-Шеши, иудео-христианского сатаны).

Эгоцентрический нигилизм, отрицание взаимосвязанности формы слова и образа действия его, расщепленность сознания современного *homo sapiens ferus* (с лат. «человекоподобный зверь») не позволяют принять реальность того факта, что после многих тысяч лет развития человеческой цивилизации, после продолжительного смещения и трансформации языков, сцепление слов и понятий может приводить к повторению одного и того же извечного архетипа вселенской борьбы истины и лжи, божественного и демонического начала.

Между тем, именно «созерцание *Сетха*» («The Set Theory») служит вполне реальной причиной техногенных катастроф. Как неоднократно обращал внимание акад. АН СССР В.И. Арнольд, имя которого навсегда вписано в историю математики, только бездумное применение в инженерных расчетах лукавого понятия актуальной бесконечности приводит к критическим ошибкам, в результате которых случаются «непредвиденные трагедии», такие, как авария на Чернобыльской АЭС. Между тем, только представление об актуальной бесконечности формирует психологию звериного индивидуализма, реализуя на практике чернокнижный принцип общественного устройства *homo homini daemon est* (с лат. «человек человеку демон»). Между тем, только представление об актуальной бесконечности позволяло небезызвестному Алану Гринспену, президенту Федеральной резервной системы США, вводить в заблуждение миллиарды людей во всем мире и утверждать, что для «мировой валюты» (доллара США) не существует никакого предела ликвидности.

Можно сколько угодно отрицать, что актуальная бесконечность выражает собой некую демоническую абстрактную сущность, претендующую на верховенство в материальном мире и выступающую первопричиной ложного восприятия,

однако нельзя отрицать деструктивность тех очевидных проявлений, которые связаны с этим понятием. Несмотря на то, что «глобальный финансовый кризис» напрямую коснулся каждого винтика сатанинской системы, никто из зомбированной массы не заинтересован в философском осмыслении подлинной причины всех бед и несчастий. Одураченным рабам всемирной Империи Лжи гораздо приятнее слушать бред своих психически ущербных и неадекватных президентов. В то время как затаившийся в структурах тайных обществ легион геофашистов высасывает их физические и душевные силы, устраивает войны, уничтожает леса, выводит из равновесия природный баланс планеты, «умудрившись» не так давно даже нарушить течение Гольфстрима путем разлива нефти в Мексиканском заливе.

Так что же нам с этим делать? Как мы, обычные русские люди, можем противостоять глобальному доминированию разрушительных сил Отца лжи? Быть может, только жесткие меры, только массовое революционное движение в силах освободить нас от сатанинского ига? История XX века показала, что это не выход, ибо перманентная революция (устройство «великого смятения») – любимейшее занятие сынов Хаоса, и кто бы ни стоял во главе революции, они сумеют просочиться в любую партийную или государственную структуру, чтобы устроить русскому народу «кровавую баню».^{xxx} Но есть то, что может сделать каждый, то, чему не в состоянии помешать никакие скудоумные братья-масоны. И это совсем не такие уж сложные вещи, для начала достаточно лишь начать критически осмысливать информацию, нейтрализуя деструктивные идиомы и модели поведения, внушаемые сатанинской матрицей, достаточно интересоваться древними языками, математикой, физикой, историей, философией, – всеми теми фундаментальными науками, которые искореняются из системы образования. Ведь тогда будет жить и русская культура, и русская душа, тогда станет невозможно забвение Истины, Совести, Разума и Любви, и одно только их существование рассеивает тьму невежества, в которой только и могут существовать демонические сущности.

И тогда каждому станет понятен и смысл антиномии, обнаруженной П.Флоренским, которая состоит в том, что Свет божественной Истины приходит *не для суда над миром* и, тем не менее, чтобы *праведно судить*, потому что не осуждение человека, но осуждение и разоблачение козней сатаны является тайным промыслом Господа и извечным Его учением.

V E R I T A S



V I N C I T

^{xxx} Здесь уместно было бы напомнить, почему «отхватившие» в России всю полноту власти геофашисты так ненавидят вождя Октябрьской революции В.И.Ульянова-Ленина, который до заключения Брестского мира их вполне устраивал, но который сумел понять, что настоящей целью масонов является вовсе не освобождение рабочего класса от эксплуататоров, а организация кровавых революций, мировых и гражданских войн, которые, как в случае с Китаем, можно растягивать на целые десятилетия. Так вот, убедившись в том, что речь шла как раз не об освобождении, а планомерном уничтожении всех народов, В.И.Ленин потребовал исключения из Коминтерна всех масонов, и по «странному» стечению обстоятельств после этого своего выступления он «заболел» и был фактически отстранен от власти. Именно оглашенная В.И.Лениным позиция по отношению к масонам позволяет усомниться в подлинности некоего «письма», в котором вождь, якобы, намекал на то, что его приемником должен был стать масон Л.Д.Бронштейн-Троцкий. По той же причине беспощадной расправы над масонами И.В.Джугашвили-Сталиным, устроенной накануне Великой Отечественной войны, геофашисты так ненавидят его военную диктатуру. Хотя что случилось бы со славянскими народами, если бы во главе СССР тогда оказался «политический лидер» типа М.Горбачева или Б.Ельцина, даже страшно себе представить, потому что, наверное, мы бы уже просто не существовали.